

## Årsmøte Møre og Romsdal Gjeterhundlag 2018

14 medlemmer samt ein utsending frå MRSG møtte på årsmøtet laurdag 10.februar på Systra cafe,Sjøholt.

**Sak 1.** Møteleiar: Merethe Hellevik, møtebokskrivar: Karina Stråmyr.

Anne Katrin Melle og Jostein Røyset skriv under møteboka.

- a. Oppteljing av utsendingar  
NRG: 2, ISG: 5, VSG: 3, MMG: 4

**Sak 2.** Sakliste og innkalling godkjent.

**Sak 3.** Årsmelding v/Merethe Hellevik.

Årsmelding godkjent.

**Sak 4.** Rekneskap v/Maren-Ann H. Løvold

Rekneskap godkjent.

**Sak 5.** Innkomne saker.

Ingen innkomne saker.

**Sak 6.** Arbeidsplan og budsjett

Arbeidsplanen vart lagt fram for alle, og det blei lagt til litt fleire prøver og kurs.

Unghundcupen i klasse 2:

Kolåstindprøva VSG 2/3 juni, Tynes ISG 9. juni, Stette MMG 4/5 august og prøve i regi av NRG i slutten av august.

Uttaksprøve NM i klasse 3:

DP 13.mai MMG/ISG, ev. LP 22 og 23 september MMG/ISG, DP og FM 29/30. september VSG, DP i slutten av august NRG.

Styret i MRGL må bestemme om det vert 5 eller 6 prøver. Det vert å søke om LP 22-23/9 med MMG/ISG som arrangør.

Budsjett v/Maren-Ann H. Løvold

Framlegget var greit.

Det kom ønske om å få betre økonomi inn i fylkeslaget t.d. som kontingent frå lokallaga.

- A. Revidert reglement for uttaksregler til NM. Dette vart gjennomgått og nokre endringar vart gjort. (Revidert opplegg vert lagt ut på heimesida [www.mrgl.no](http://www.mrgl.no))

**Sak 7.** Val av:

- a) Leiar: Merethe Hellevik 1 år (vara: Thomas Moa Akslen 1 år) MMG
- b) Styremedlem: Nils Edmund Stråmyr 2 år (vara: Andor Bjørke 2 år) ISG

Ikkje på val

- c) Styremedlem: Ottar Ringstad 1 år (vara: Sunniva Nupen 1 år) VSG
- d) Styremedlem: Maren-Ann Helgesen Løvold 1 år (vara: Jostein Røyset 1 år) NRG
- e) Val av revisorar: Jan Myklebust og Ola Steinsvik tok attval.
- f) Utsending til årsmøte i MRSG: Merethe. Vara: nestleiar.

f) Valnemnd:

NRG: Bjørn Inge Naastad 1 år (leiar valnemnda)

MMG: Anne Iversen 2 år

VSG: Anne Katrin Melle 3 år

ISG: Kåre Gunnar Haugen 4 år

g) Godtgjersler til tillitsvalde: Økonomien i laget tilseier reduksjon.

2500,- leiar. 500,- pr. styremedlem. Uendra for webansvarleg 3000,-

#### **Sak 8.** Eventuelt

Oppfordring om å svare på spørjeunderøkinga om norgesserien. Svarfrist 16. februar

Oppfordring om å ta del i leiarsamling MRSG 23-24. februar. Styremedlemer i fylkeslag og lokkallag er velkomne!

Instruktørutdanning og kurs for dette vart diskutert.

Anne Katrin Melle (sign.)

Jostein Røyset (Sign.)